

aucune responsabilité et votre garantie sera annulée en cas de dommages causés de cette manière.

Conditions de garantie:

Veuillez consulter la carte de garantie de votre produit Joyetech. Nous ne sommes pas responsables des dommages causés par une erreur de l'utilisateur. Notre garantie n'est valide pour les produits achetés auprès de fournisseurs tiers.

Joytech s'engage à fournir une réparation sous garantie conformément aux modalités suivantes:

1. Cette garantie assure la réparation gratuite des marchandises défectueuses de la marque Joyetech. La période de garantie est de 90 jours à compter de la date d'achat par l'utilisateur final.

2. Cette garantie peut être annulée en raison de l'une des conditions suivantes:

- * Le client ne fournit pas de carte de garantie et le reçu d'achat original.
- * Les marchandises défectueuses ont été utilisées par une mauvaise utilisation ou une réparation non autorisée.
- * La marchandise défectueuse ou endommagée par suite d'une utilisation excessive telle que la chute.
- * Défaut de marchandise ou dommage résultant de l'utilisation en dehors des conditions d'utilisation recommandées (voir les précautions dans le manuel d'utilisation).
- * Défaut de marchandise ou dommages causés par une mauvaise utilisation de l'eau ou d'autres liquides (voir le manuel d'utilisation pour les instructions d'utilisation).
- * Échec de la marchandise ou dommages causés par l'utilisation de composants autres que Joyetech (chargeur, batterie et câble d'alimentation).

3. Cette garantie ne couvre pas les articles personnels ou consommables et les pièces joints, y compris mais sans s'y limiter: l'emboîture buccale, les cartouches, le tête d'atomiseur, le cordon et la gaine en cuir.

4. Cette garantie ne couvre pas les produits de marque non Joyetech. Cette garantie n'est valable que pour les produits de la marque Joyetech admissibles pendant la période de garantie de 90 jours après la date d'achat indiquée sur la preuve d'achat.

Joytech se réserve le droit de prendre une décision finale dans tous les cas de garantie. Joyetech peut interpréter et réviser le contenu des présentes conditions de garantie.

German

Gebrauchsanweisung: Vielen Dank dass Sie sich für Joyetech entschieden haben! Bitte lesen Sie aufmerksam diese Anleitung durch bevor Sie Ihr Gerät in Betrieb nehmen. Nur so kann eine korrekte Nutzung gewährleistet werden, Falls Sie weitere Fragen haben und zusätzliche Informationen benötigen bezüglich unserer Produkte, sehen Sie sich bitte mit unserem lokalen Ansprechpartner in Verbindung oder besuchen Sie unsere Website: www.joyetech.com.

Produkt Einführung:

Der Exceed-Verdampfer lässt sich einfach mit e-Liquid befüllen und hat eine hervorragende Luftzufuhrkontrolle. Die neuen EX-Serie-Kerne mit neuen Design bringen intensiven Geschmack, egal ob Mund-zu-Lunge oder Direkt-Lungo. Außerdem ist es leicht zu transportieren, zu installieren und nachzufüllen. Der Exceed Verdampfer ist einfach gesagt die neue Art zu dampfen.

How to use:

1. Unscrew the top cap and filling component, the atomizer head is located right on it.
2. Unscrew the atomizer head or replace it with a new one if needed.
3. Drip a few drops of e-Liquid into the head and screw it back onto the filling component.
4. Install the filling component and inject the e-Liquid through the holes on both side.
5. Close the top cap, adjust the airflow inlet and you're ready to go.

Note: 1. Please drip a few drops of e-Liquid into the atomizer head and inhale a few times in power-off condition (with airflow widely open) before its first use to avoid dry burn.
2. Please do not wet the atomizer head with water. Simply scrub it with cotton or clean dry cloth.
3. Please don't overfill to avoid overflow.

Warning:

1. Not kid from reach of children.
2. This device is not recommended for use by people under 18 or non-smokers.
3. This device is not suitable for use by pregnant or breastfeeding women.
4. This device is not suitable for use by people who are allergic or sensitive to nicotine or those who can't use nicotine products for health reasons.
5. This device is not suitable for use by people who has cardiovascular disease or respiratory disease.
6. This device is not suitable for use by people who diseases like cardiac dysfunction, high blood pressure or diabetes.

Attention:

1. Only have your device repaired by Joyetech. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or personal injury may occur.
2. Do not leave the device in high temperatures or damp conditions, as this may damage the device. The appropriate operating temperature is within 0°C to 45°C while charging and -10°C to 60°C while in use.
3. Do not attempt to combine the device with parts of other brands of e-cigarettes. Joyetech will not take responsibility and your warranty will be void if any damage caused by this way.

Warranty terms:

We refer you to your Joyetech product warranty card. We are not responsible for any damage caused by user error. Our warranty is not valid for products purchased from third party vendors.
Joytech agrees to provide repair under warranty pursuant to the following terms and conditions:
1. This warranty offers repair free of charge for defective Joyetech brand merchandise. Warranty period is 90 days from date of purchase by the end user.
2. This warranty may be void as a result of any of the following conditions:
* Customer does not provide warranty card and original receipt of purchase.
* Merchandise failure or damage is caused due to improper use or unauthorized repair.
* Merchandise failure or damage is a result of excessive force such as dropping.
* Merchandise failure or damage is a result of usage outside of recommended operating conditions (see precautions in usage manual).
* Merchandise failure or damage caused by improper use of water or other liquid (see usage manual for operating instructions).
* Merchandise failure or damage due to use with non-Joyetech components (charger, battery, and power cable).
3. This warranty does not cover personal items or consumable goods and attachments, including but not limited to: mouthpiece, cartridge, atomizer head, lanyard, and leather sheath.
4. This warranty does not cover any non-Joyetech brand products. This warranty is only valid for eligible Joyetech brand products during the warranty period of 90 days after date of purchase as indicated on proof of purchase.

Joytech reserves the right of final decision in all warranty cases. Joyetech may interpret and revise the content of this warranty terms.

English

Mercat Utilizzazione: Assicurarsi che l'installazione sia corretta e appropriata. Leggere attentamente il manuale. Si prega di avere bescin d'informazioni supplementari o se si vuole avere des questions concernant ce produit ou son utilisation, veuillez consulter votre détaillant Joyetech local ou visiter notre site Web à www.joyetech.com.

Présentation du produit: L'atomiseur Exceed adopte un moyen facile de système de remplissage électronique et un contrôle de flux d'air réglable. Les nouvelles têtes de la série EX au nouveaux designs sont destinées à fournir une saveur pure et une excellente expérience de vape allant de l'inhalation directe à indirect. De plus l'est facile à transporter, à installer et à recharger. En bref, l'atomiseur Exceed est un produit innovant destiné à tous les types de vapoteurs.

Comment utiliser
1. Dévissez la tête d'atomiseur ou remplacez-la par une nouvelle si nécessaire.
2. Dévissez la tête d'atomiseur et injectez le liquide électronique à travers les fentes des deux côtés.
3. Fermez le capuchon supérieur, réglez l'entrée d'air et vous êtes prêt à vapoter.
Remarque: 1. Veuillez imbiber de quelques gouttes de e-Liquid la tête et l'atomiseur et inhaler quelques fois avec l'appareil hors tension (avec un flux d'air largement ouvert) avant sa première utilisation pour éviter les dry hit.
2. Ne laissez pas la tête de l'atomiseur avec de l'eau. Il suffit de le frotter avec du coton ou un chiffon propre et sec.
3. Ne pas trop remplir pour éviter le débordement.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.
3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou qui allaitent.
4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à celles qui ne peuvent pas utiliser des produits de la nicotine pour des raisons de santé.
5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.
6. Cet appareil n'est pas adapté pour une utilisation par des personnes qui ont des maladies comme le dysfonctionnement cardiaque, l'hypertension artérielle ou le diabète.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

French

Mercat Utilizzazione: Assicurarsi che l'installazione sia corretta e appropriata. Leggere attentamente il manuale. Si prega di avere bescin d'informazioni supplementari o se si vuole avere des questions concernant ce produit ou son utilisation, veuillez consulter votre détaillant Joyetech local ou visiter notre site Web à www.joyetech.com.

Présentation du produit: L'atomiseur Exceed adopte un moyen facile de système de remplissage électronique et un contrôle de flux d'air réglable. Les nouvelles têtes de la série EX au nouveaux designs sont destinées à fournir une saveur pure et une excellente expérience de vape allant de l'inhalation directe à indirect. De plus l'est facile à transporter, à installer et à recharger. En bref, l'atomiseur Exceed est un produit innovant destiné à tous les types de vapoteurs.

Comment utiliser
1. Dévissez la tête d'atomiseur ou remplacez-la par une nouvelle si nécessaire.
2. Dévissez la tête d'atomiseur et injectez le liquide électronique à travers les fentes des deux côtés.
3. Fermez le capuchon supérieur, réglez l'entrée d'air et vous êtes prêt à vapoter.
Remarque: 1. Veuillez imbiber de quelques gouttes de e-Liquid la tête et l'atomiseur et inhaler quelques fois avec l'appareil hors tension (avec un flux d'air largement ouvert) avant sa première utilisation pour éviter les dry hit.
2. Ne laissez pas la tête de l'atomiseur avec de l'eau. Il suffit de le frotter avec du coton ou un chiffon propre et sec.
3. Ne pas trop remplir pour éviter le débordement.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.
3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou qui allaitent.
4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à celles qui ne peuvent pas utiliser des produits de la nicotine pour des raisons de santé.
5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.
6. Cet appareil n'est pas adapté pour une utilisation par des personnes qui ont des maladies comme le dysfonctionnement cardiaque, l'hypertension artérielle ou le diabète.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

6. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que tengan enfermidades como la disfunción cardíaca, presión arterial alta o diabetes.

Atención:

1. Solo tiene su dispositivo reparado por Joyetech. NO intente reparar el aparato usted mismo ya que podría provocar daños o lesiones personales.
2. El dispositivo no debe usarse bajo condiciones secas. La temperatura apropiada está entre 0°C a 45°C durante la carga y entre -10°C a 60°C mientras está siendo utilizado.
3. El dispositivo está diseñado con componentes auténticos de Joyetech. La aplicación del dispositivo con componentes no autorizados puede hacer que el dispositivo no funcione correctamente y/o le tenga daños.

Garantía:

Por favor, consulte la tarjeta de garantía del producto Joyetech. No nos hacemos responsables de cualquier daño causado por un error humano. Nuestra garantía no se hace cargo de los productos comprados a terceros proveedores.

Joytech se compromete a prestar reparaciones bajo conformidad de la garantía según los siguientes términos y condiciones:

1. Esta garantía cubre la reparación de forma gratuita por defecto de mercancía de la marca Joyetech. El período de garantía es de 90 días desde la fecha de compra por parte del usuario final.

2. Esta garantía puede ser anulada según las siguientes condiciones:

- * El cliente no proporciona la tarjeta de garantía y el recibo de compra original.
- * Las mercancías dañadas o deterioradas producto de un uso inadecuado o de reparaciones no autorizadas.
- * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una caída con excesiva fuerza.
- * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una manipulación sin respetar las condiciones de funcionamiento recomendadas (ver precauciones en el manual de uso).
- * Defecto de marchandise o deteriorado producto de un uso inadecuado de agua u otro líquido (consulte el manual de instrucciones).
- * "La mercancía dañada o deteriorada producto de lo uso de repuestos que no son de la marca Joyetech (cargador, batería y cable de alimentación).

3. Esta garantía no cubre los artículos personales o bienes de consumo y otros accesorios sin limitarse únicamente a: boquilla, cartucho, cabeza de atomizador, colgante y filtros.

4. Esta garantía no cubre los productos que no sean de la marca Joyetech. Esta garantía es únicamente válida para los productos de la marca Joyetech durante el periodo de garantía de 90 días después de la fecha de compra como se indica en el comprobante de compra.

Joytech se reserva el derecho de la decisión final en todos los casos de garantía. Joyetech puede interpretar y revisar el contenido de las condiciones de la garantía.

Russian

Перед использованием:
Благодарим вас за выбор продукции Joyetech. Перед использованием убедитесь, что вы внимательно прочитали данную инструкцию. Если вам необходима дополнительная информация, обратитесь к вашему локальному поставщику или посетите наш веб-сайт www.joyetech.com.

Внимание:
Климатизатор Exceed сочетает в себе удобную систему заправки и возможность тонкой настройки подачи воздуха. Новые EX-серии ядра с новым дизайном приносят интенсивный вкус, будь то Mund-zu-Lunge oder Direkt-Lungo. Кроме того, устройство легко транспортировать, устанавливать и доливать.
Der Exceed Verdampfer ist einfach gesagt die neue Art zu dampfen.

How to use:
1. Unscrew the top cap and filling component, the atomizer head is located right on it.
2. Unscrew the atomizer head or replace it with a new one if needed.
3. Drip a few drops of e-Liquid into the head and screw it back onto the filling component.
4. Install the filling component and inject the e-Liquid through the holes on both side.
5. Close the top cap, adjust the airflow inlet and you're ready to go.

Note: 1. Please drip a few drops of e-Liquid into the atomizer head and inhale a few times in power-off condition (with airflow widely open) before its first use to avoid dry burn.
2. Please do not wet the atomizer head with water. Simply scrub it with cotton or clean dry cloth.
3. Please don't overfill to avoid overflow.

Warning:

1. Not kid from reach of children.
2. This device is not recommended for use by people under 18 or non-smokers.
3. This device is not suitable for use by pregnant or breastfeeding women.
4. This device is not suitable for use by people who are allergic or sensitive to nicotine or those who can't use nicotine products for health reasons.
5. This device is not suitable for use by people who has cardiovascular disease or respiratory disease.
6. This device is not suitable for use by people who diseases like cardiac dysfunction, high blood pressure or diabetes.

Attention:

1. Only have your device repaired by Joyetech. Do not attempt to repair the unit by yourself as damage or personal injury may occur.
2. Do not leave the device in high temperatures or damp conditions, as this may damage the device. The appropriate operating temperature is within 0°C to 45°C while charging and -10°C to 60°C while in use.
3. Do not attempt to combine the device with parts of other brands of e-cigarettes. Joyetech will not take responsibility and your warranty will be void if any damage caused by this way.

Warranty terms:
We refer you to your Joyetech product warranty card. We are not responsible for any damage caused by user error. Our warranty is not valid for products purchased from third party vendors.
Joytech agrees to provide repair free of charge for defective Joyetech brand merchandise. Warranty period is 90 days from date of purchase by the end user.
2. This warranty may be void as a result of any of the following conditions:
* Customer does not provide warranty card and original receipt of purchase.
* Merchandise failure or damage is caused due to improper use or unauthorized repair.
* Merchandise failure or damage is a result of excessive force such as dropping.
* Merchandise failure or damage is a result of usage outside of recommended operating conditions (see precautions in usage manual).
* Merchandise failure or damage caused by improper use of water or other liquid (see usage manual for operating instructions).
* Merchandise failure or damage due to use with non-Joyetech components (charger, battery, and power cable).
3. This warranty does not cover personal items or consumable goods and attachments, including but not limited to: mouthpiece, cartridge, atomizer head, lanyard, and leather sheath.
4. This warranty does not cover any non-Joyetech brand products. This warranty is only valid for eligible Joyetech brand products during the warranty period of 90 days after date of purchase as indicated on proof of purchase.

Joytech reserves the right of final decision in all warranty cases. Joyetech may interpret and revise the content of this warranty terms.

English

Mercat Utilizzazione: Assicurarsi che l'installazione sia corretta e appropriata. Leggere attentamente il manuale. Si prega di avere bescin d'informazioni supplementari o se si vuole avere des questions concernant ce produit ou son utilisation, veuillez consulter votre détaillant Joyetech local ou visiter notre site Web à www.joyetech.com.

Présentation du produit: L'atomiseur Exceed adopte un moyen facile de système de remplissage électronique et un contrôle de flux d'air réglable. Les nouvelles têtes de la série EX au nouveaux designs sont destinées à fournir une saveur pure et une excellente expérience de vape allant de l'inhalation directe à indirect. De plus l'est facile à transporter, à installer et à recharger. En bref, l'atomiseur Exceed est un produit innovant destiné à tous les types de vapoteurs.

Comment utiliser
1. Dévissez la tête d'atomiseur ou remplacez-la par une nouvelle si nécessaire.
2. Dévissez la tête d'atomiseur et injectez le liquide électronique à travers les fentes des deux côtés.
3. Fermez le capuchon supérieur, réglez l'entrée d'air et vous êtes prêt à vapoter.
Remarque: 1. Veuillez imbiber de quelques gouttes de e-Liquid la tête et l'atomiseur et inhaler quelques fois avec l'appareil hors tension (avec un flux d'air largement ouvert) avant sa première utilisation pour éviter les dry hit.
2. Ne laissez pas la tête de l'atomiseur avec de l'eau. Il suffit de le frotter avec du coton ou un chiffon propre et sec.
3. Ne pas trop remplir pour éviter le débordement.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.
3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou qui allaitent.
4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à celles qui ne peuvent pas utiliser des produits de la nicotine pour des raisons de santé.
5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.
6. Cet appareil n'est pas adapté pour une utilisation par des personnes qui ont des maladies comme le dysfonctionnement cardiaque, l'hypertension artérielle ou le diabète.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

French

Mercat Utilizzazione: Assicurarsi che l'installazione sia corretta e appropriata. Leggere attentamente il manuale. Si prega di avere bescin d'informazioni supplementari o se si vuole avere des questions concernant ce produit ou son utilisation, veuillez consulter votre détaillant Joyetech local ou visiter notre site Web à www.joyetech.com.

Présentation du produit: L'atomiseur Exceed adopte un moyen facile de système de remplissage électronique et un contrôle de flux d'air réglable. Les nouvelles têtes de la série EX au nouveaux designs sont destinées à fournir une saveur pure et une excellente expérience de vape allant de l'inhalation directe à indirect. De plus l'est facile à transporter, à installer et à recharger. En bref, l'atomiseur Exceed est un produit innovant destiné à tous les types de vapoteurs.

Comment utiliser
1. Dévissez la tête d'atomiseur ou remplacez-la par une nouvelle si nécessaire.
2. Dévissez la tête d'atomiseur et injectez le liquide électronique à travers les fentes des deux côtés.
3. Fermez le capuchon supérieur, réglez l'entrée d'air et vous êtes prêt à vapoter.
Remarque: 1. Veuillez imbiber de quelques gouttes de e-Liquid la tête et l'atomiseur et inhaler quelques fois avec l'appareil hors tension (avec un flux d'air largement ouvert) avant sa première utilisation pour éviter les dry hit.
2. Ne laissez pas la tête de l'atomiseur avec de l'eau. Il suffit de le frotter avec du coton ou un chiffon propre et sec.
3. Ne pas trop remplir pour éviter le débordement.

Attention:

1. Tenir hors de la portée des enfants.
2. Cet appareil n'est pas recommandé pour les personnes de moins de 18 ans ou les non-fumeurs.
3. Cet appareil ne convient pas aux femmes enceintes ou qui allaitent.
4. Cet appareil ne convient pas aux personnes allergiques ou sensibles à la nicotine ou à celles qui ne peuvent pas utiliser des produits de la nicotine pour des raisons de santé.
5. Cet appareil ne convient pas aux personnes atteintes de maladies cardiovasculaires ou respiratoires.
6. Cet appareil n'est pas adapté pour une utilisation par des personnes qui ont des maladies comme le dysfonctionnement cardiaque, l'hypertension artérielle ou le diabète.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

Advertencia:
1. Manténgase fora do alcance dos niños.
2. Este dispositivo non é recomendado para su uso por personas menores de 18 anos ou fumadores.
3. Este dispositivo non é adecuado para ser utilizado por mulleres embarazadas o en periodo de lactancia.
4. Este dispositivo non é adecuado para su uso por personas que son alérgicas o sensibles a la nicotina ou as que non poden utilizar produtos de nicotina por razóns de saúde.
5. Este dispositivo non é adecuado para o uso por personas con enfermidade cardiovascular o enfermidade respiratoria.

Attenzione:

1. Il dispositivo deve essere riparato solamente da Joyetech. Non tentate di riparare l'apparecchio da soli, in quanto si possono verificare danni o lesioni personali.
2. Non esporre il dispositivo a temperature elevate o a condizioni di umidità, in quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo. La temperatura di funzionamento appropriata è da 0°C a 45°C durante la carica e da -10°C a 60°C d'urto fuori uso.
3. Non tentate di combinare il dispositivo con parti di altre marche di sigarette elettroniche. Joyetech non si assumerà la responsabilità e la garanzia sarà nulla in caso di danni causati da questo modo.

Termini di garanzia:
Si prega di consultare la scheda di garanzia del prodotto Joyetech. Noi non siamo responsabili per qualsiasi danno causato da un errore dell'utente. La garanzia non è valida per i prodotti acquistati presso fornitori terzi.

Joytech si impegna a fornire la riparazione in garanzia secondo i seguenti termini e condizioni:

1. Questa garanzia copre la riparazione gratuita dei prodotti di marca Joyetech. Il periodo di garanzia è di 90 giorni dalla data di acquisto da parte dell'utente finale.

- 2. La garanzia può essere annullata in base alle seguenti condizioni:
* Il cliente non presenta la scheda di garanzia e lo scontrino originale di acquisto;
* Il danno o il deterioramento del prodotto è causato da un uso non adeguato o da riparazioni non autorizzate;
* Il prodotto è danneggiato o deteriorato a causa di cadute o forti colpi sul tubo;
* Il danno del prodotto è causato non rispettando le condizioni d'uso raccomandate (vedere la sezione PRECAUZIONI di questo manuale).
- 3. Questa garanzia non copre i prodotti che non siano di marca Joyetech. La garanzia è valida solo ed esclusivamente per i prodotti di marca Joyetech nel periodo di 90 giorni dalla data di acquisto come indicato sullo scontrino di acquisto.

3. Esta garantía cubre la reparación de forma gratuita por defecto de mercancía de la marca Joyetech. El período de garantía es de 90 días desde la fecha de compra por parte del usuario final.

2. Esta garantía puede ser anulada según las siguientes condiciones:

- * El cliente no proporciona la tarjeta de garantía y el recibo de compra original.
- * La mercancía dañada o deteriorada producto de un uso inadecuado o de reparaciones no autorizadas.
- * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una caída con excesiva fuerza.
- * La mercancía dañada o deteriorada resultado de una manipulación sin respetar las condiciones de funcionamiento recomendadas (ver precauciones en el manual de uso).
- * Defecto de marchandise o deteriorado producto de un uso inadecuado de agua u otro líquido (consulte el manual de instrucciones).
- * "La mercancía dañada o deteriorada producto de lo uso de repuestos que no son de la marca Joyetech (cargador, batería y cable de alimentación).

3. Esta garantía no cubre los artículos personales o bienes de consumo y otros accesorios sin limitarse únicamente a: boquilla, cartucho, cabeza de atomizador, colgante y filtros.

4. Esta garantía no cubre los productos que no sean de la marca Joyetech. Esta garantía es únicamente válida para los productos de la marca Joyetech durante el periodo de garantía de 90 días después de la fecha de compra como se indica en el comprobante de compra.

Joytech se reserva el derecho de la decisión final en tutti i casi di garanzia. Joyetech può interpretare e rvisare il contenuto delle condizioni di garanzia.

Japanese

使用上の注意:
Joyetechをお選びいただき、ありがとうございます。ご使用前には、このマニュアルを熟読してください。ご使用が正しいことを確認するために、追加の情報を必要とする場合、製品そのもの使用についての質問があれば、地元Joyetechの代理店にご相談ください。追加のウェブサイトwww.joyetech.comをご覧ください。

製品の紹介:
ExceedアトマイザーはE-リキッド補充システムと精巧な調整可能な空気流入制御の簡単な方法を採用しています。最新のデザイン、新しいE-リキッドのヘッドは口中から熱または直接肺への暴露を避け、吸入体験に特化するためのエアフロー調整機能を提供しています。また、充電時の充電率、および充電の進行状況を確認できます。また、スマートに見えるE-リキッドタンクがあります。

使用方法:
1. トップキャップと注液部を外し、アトマイザーヘッドと換気部品を取り出します。
2. アトマイザーヘッドを取り出し、必要に応じて新しいものと取り替えます。
3. トップキャップを数滴満たした後、補充用アトマイザーヘッドを取り出します。
4. 換気部品を調整し、両方向からエアフローを調整します。
5. トップキャップを開き、空気を吸入するのを待ちます。

注:
1. 空気を防ぐために、アトマイザーヘッドに数滴のEリキッドを塗らせた後、最初に使う前に、電源オフの状態 で、(空気流)を調整してください。
2. アトマイザーヘッドを洗わずに、アトマイザーヘッドを交換してください。
3. 空気を出し始めるために、いっぱいにしてください。

警告:

1. 子供たちの手の届かない所に置きます。
2. 本装置は、18歳未満の子供や未成年の人々による使用には推奨されません。
3. 本装置は、妊娠中や乳癌の治療中の人々による使用には推奨されません。
4. 本装置は、ニコチンに対してアレルギーがある人、敏感である人、あるいは、健康上の理由によってニコチン製品を使用できない人々による使用に適していません。
5. 本装置は、心血管疾患または呼吸器疾患がある人々による使用に適していません。
6. 本装置は、心臓病、糖尿病、または糖尿病のような病気にかかっている人々による使用に適していません。

保証の条件:
Joyetech製品の保証カードを参照してください。弊社、ユーザーのエラーによって生じた、いかなる損害に対しても、責任を負いません。弊社の保証は、第三者ベンダーから購入される製品には有効ではありません。

Joyetechは、以下の契約条件に従って、保証期間中に修理を提供することに同意します。

1. この保証では、欠陥のあるJoyetechブランド製品に対して、無料の修理を提供します。保証期間は、エンドユーザーによる購入日から90日です。

2. この保証は、以下の状況の結果としても、無効となります。

- * お客様が、保証カードに記入された回収番号を提供しない。
- * 本装置の故障または損傷が、不正使用または無断修理による引き起こされる。
- * 本装置に、液体や汚れがこぼれ、または、過度の圧力がかかる。
- * 推奨された動作条件以外の使用の結果となる。他の製品または損害(使用マニュアルでの予防措置を参照)。
- * 水または他の液体の誤りによる原因で、商品の交換または損害(使用マニュアルを参照)。
- * Joyetechは、いかなる種類の保証も提供しないことによる。商品の交換または損害(充電ケーブル、リッパ、電源ケーブル)。

この保証では、いかなるJoyetech以外のブランド製品も補償しません。この保証は、購入の証書欄に表示された購入日以降に、90日の保証期間内、適切なJoyetechブランドの製品に対してのみ有効です。

Joyetechは、全ての保証事例において、最終的な決定の権利を保有します。Joyetechは、この保証条件の内容を解釈し、修正することができます。

Garantievoorwaarden:
Raadpleeg de garantiekaart van Joyetech voor uw product. Wij zijn niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van fouten voortvloeiend door de gebruiker. Onze garantie is niet geldig in geval van producten gekocht via derde partijen.

Joytech stemt erin om onder de volgende voorwaarden volgens de garantie reparaties uit te voeren:

1. Deze garantie is bedoeld voor het gratis laten repareren van defecte merchandise van het merk Joyetech. De garantieperiode heeft een termijn van 90 dagen vanaf de datum waarop de eindgebruiker het product kocht.

2. Deze garantie kan als gevolg van de volgende voorwaarden ongeldig worden:

- * Het niet functioneren of schade aan het product als gevolg van te veel kracht zoals het laten vallen.
- * Het niet functioneren of schade aan